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Вивчення 

дисципліну 

«Пластична 

анатомія і ліпка» 

Предметом вивчення даної дисципліни є будова тіла людини, кісткова та

м’язова системи. Основні пластичні закономірності побудови тіла людини:

анатомічні пропорції, конструкція форми, взаємозв’язок та взаємодія частин

тіла як єдиної цілісної системи. Вільне володіння пластичною анатомією, чіткі

знання в галузі пластичної анатомії тіла людини, її пропорцій в таких видах

мистецтва, як скульптура, рисунок, живопис, графіка мають важливе значення.

Навчальна програма з пластичної анатомії спрямована на організацію

навчального процесу таким чином, щоб надати основні відомості з даної

дисципліни та дозволити студенту в короткий термін засвоїти основні

пластичні закономірності будови тіла людини

МЕТА

ЗАВДАННЯ

Ознайомлення здобувачів з предметом, специфікою, основними етапами розвитку

пластичної анатомії та основною проблематикою навчальної дисципліни

Надання здобувачам знань щодо будови тіла людини, його пластичного

вирішення графічними засобами; ознайомлення з пропорційними

співвідношеннями тіла людини та основними канонічними системами його

зображення; формування уміння використовувати набуті знання в процесі

моделювання конструкції форми тіла людини образотворчо-виразними засобами

(силует, лінія, об’єм, тощо); формування умінь і навичок зображення людини в

русі у відповідності до взаємозв’язку та взаємодії частин її тіла





Анатомічна форма голови людини по фасу і профілю

Тема 1. Вступ. Будова фігури людини. Загальні відомості про пластичну 

анатомію

Тема 2. Будова скелета. Типи суглобів. Види руху суглобів

Тема 3. Будова черепа, кісткової основи голови. Пластика та побудова 

черепа

Тема 4. Кістки верхніх та нижніх кінцівок. Кістки грудного пояса. Грудна 

клітка

Тема 5. М'язи голови. М'язи шиї

Тема 6. М'язи верхніх кінцівок. М'язи тулуба. М'язи грудей

Тема 7. М'язи нижніх кінцівок. М'язи таза

Тема 8. Динаміка руху кісткової системи організму. Динаміка руху 

м'язової системи організму

Технічний порядок і послідовність ліплення голови


